



**Энергосбережение –  
дело для всех –  
польза для каждого**

Энергосбережение с каждым годом становится всё более актуальной проблемой. Ограниченность энергетических ресурсов, высокая стоимость энергии, негативное влияние на окружающую среду, связанное с её производством, – все эти факторы приводят к альтернативе: разумнее снижать потребление энергии, чем постоянно увеличивать её производство.

Ведущая роль в этом процессе принадлежит системе образования. Перед педагогами стоит важная задача: воспитать новое поколение, которое будет понимать важность экономии энергоресурсов, обеспечивая тем самым энергетическую безопасность, гарантируя бережное отношение и экологическую чистоту окружающего нас мира.

Педагоги группы № 9 «Солнышко» в очередной раз провели просветительско-профилактическую работу по энергосбережению для детей и их родителей.

Дошкольники вспомнили «историю лампочки», разложив карточки в правильной последовательности, и восхитились техническим прогрессом: как легко и удобно стало нам жить в современном мире! В дидактической игре «Энергия в доме» каждый ребёнок смог выбрать карточку и рассказать о рациональном использовании бытовой техники в домах.

Проявляя своё творчество, ребята раскрасили главный элемент в доме – выключатели. Эти картинки – выключатели дети подарили своим родителям, демонстрируя важность темы и призывая к активности всех жителей планеты.





2024 год